Aliengear Holsters ShapeShift Expansion Pack

Artikelnr.: 202035 19,39 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkoste

Kategorie: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

Aliengear Holsters Shapeshift Expansion Pack Backpack CarryAliengears Holsters sind bekannt für ihre Modularität und hochwertige Verarbeitung. Für jeden Schützen ist was dabei. Vielfältige Kombinationsmöglichkeiten mit Basiskits und passenden Erweiterungen sind das absolute Plus an diesem Waffenholster-System. Dieses exklusive Erweiterungspaket sorgt dafür, dass Ihre Schusswaffe sicher befestigt und beguem platziert ist - egal bei welcher Aktivität. Die taktische Klemme wird um den Rucksackgurt gewickelt und eingerastet. Die taktische Klemme ist mit einem geriffelten Polymer unterlegt, das mit der Textur des Gurtes zusammenarbeitet und verhindert, dass Ihre Waffe im Holster herumrutscht. In Kombination mit der Shift Shell ergibt das Expansion Pack ein erstklassiges Holster, auf das Sie sich verlassen können. Die separat erhältliche Shift Shell wird im Spritzgussverfahren aus einer optimalen Polymermischung hergestellt, die Stößen und Witterungseinflüssen standhält. Das individuelle Design der Shell ermöglicht eine einstellbare Retention. Technische Daten des Aliengear Holsters Shapeshift Expansion Pack:-Hersteller: Aliengear Holsters- Modell: Shapeshift Expansion Pack- Typ: Backpack Carry / Rucksack Attachment- Material: PolymerLieferumfang: 1x Aliengear Holsters Shapeshift Expansion Pack Backpack Carry

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de